

26 頁

靜置時間

【誤】 12 分鐘

【正】 12 小時

31 頁

材料

【誤】 鹽 2.5

【正】 鹽 2.3

103 頁

材料

【誤】 半乾燥番茄 10kg
高達起司 25kg

【正】 半乾燥番茄 1.2kg
高達起司 2kg

造成讀者的不便深感抱歉。將於再版時更正，謝謝您的體諒。